
 

 

 
 
 

 
Milí a drazí přátelé,  
 
letošní silvestrovský pobyt jsme pojmenovali „Znovuzrození Člověka“.  Je totiž zřejmé, že tyto dny mají být příjemnou přípravou na 
proměnu, která nás čeká v následujícím blízkém období a zároveň symbolickým vstupem do frekvence příštího roku 2012.   
 



 

Využijeme silového působení zdejšího místa, abychom zastavili osobní usilování o cokoliv, přijali celou realitu „tak, jak je“, a nechali 
naplnit svůj organismus novou a čistou životní silou ze zdroje „všeho co je“. Čistou životní energii tělo vnímá jako jemnou blaženost 
hluboko uvnitř buněk a jako neosobní pocit lásky, který se neváže k žádným vnějším podmínkám.  
 
Muž obvykle dozrává k lásce s duchovním probuzením, a žena se může duchovně probudit právě skrze lásku. Chtějí-li, pokud si 
uvědomí skutečný význam partnerství, mohou spolu muž a žena snadněji vystoupat k poznání jednoty života, od vzájemné lidské 
toužící lásky až k ničím nepodmíněné lásce neosobní, která je základní stavební silou veškeré reality. To je jednota života – vědomí 
a blaženost existence. Vědomí a energie, mužská a ženská polarita, která, pokud je uvedena ve vzájemný soulad, přináší poznání 
pravdy o jednotě života a spojení duchovního a fyzického světa - znovuzrození člověka. 
 
Nebudeme pro to provádět žádná cvičení, jen prožijeme poslední dny roku s tímto porozuměním. Energie místa, ve které budete 
pobývat, způsobí, že se porozumění projeví do fyzické reality života. 
 
To, co bylo dříve nesnadné, je nyní přímo před námi. 
 
Volný program pobytu, večery u krbu, společné sdílení, promítání filmů. 1.ledna 2012 bude společná novoroční meditace.   
 
Těšíme se a doufáme, že nám společně bude přáno prožít nádherné dny !  
Eva a Daniel Krejčí 
 
 
Praktické informace: 
 
Zahájení pobytu:    30.12. 2011 odpoledne 
Konec pobytu:     1. 1. 2012  po obědě, ( po dohodě je možné zůstat do 2.1.2012 ) 
 
Cena pobytu:  dospělý:    1.300,- Kč 
    děti 3-6 let:     800,- Kč 
    děti 6-12let:     870,- Kč 
 
Cena je vč. vegetariánské plné penze a druhé večeře na Silvestra.  Pobyt je bez alkoholu a připijeme si tentokrát naší křišťálovou 
„kojeneckou“ a léčivou vodou z pramene pod Pardusem. 



 

 
S sebou si vezměte prosím domácí přezutí a potřeby osobní hygieny. 
 
O Vašem příjezdu nám napište na email onenesscentrum@semane.cz nebo zavolejte na tel. 774 90 30 56. 
 
Popis cesty:  http://www.onenesscentrum.cz/mapa.html   - pdf k tisku 
Foto a info:  http://www.onenesscentrum.cz  
 
O Oneness Centru na Rusavě: 
 
Oneness centrum je „energetické centrum jednoty života“. Při pobytu u nás se setkáte s touto energetickou frekvencí, která Vás bu-
de spontánně očišťovat a provázet až k nejvyšší lidské zkušenosti „ Já jsem život“, pokud dovolíte, aby tento proces proběhl. Zpo-
čátku pobytu se proto můžete setkat s psychickými nebo fyzickými projevy, než proběhne energetické vyčištění vašeho organismu  
a než se s frekvencí místa, během jednoho nebo dvou dnů, sladíte.   
 
Oneness centrum se nachází na jednom ze silových míst zemské energetické linie, která probíhá mezi Lukovem a sv. Hostýnem 
v Hostýnských horách, a která byla známá a využívaná k iniciacím jednoty vědomí už v dávných dobách, kulturách a civilizacích. 
Místo je spojené se zemským jádrem - vyvěrá zde energie přímo ze srdce planety Země. Od r. 2006 naše centrum opět slouží ve-
řejnosti k vnitřnímu uzdravení a realizaci vědomí jednoty života. Dříve v minulosti byl podobný vnitřní krok umožněn jen dobře při-
praveným adeptům, dnes před ním stojí lidstvo jako celek. Proces vzestupu je však velmi intenzívní děj a vyžaduje pozornost a sílu 
celé bytosti.  
 
Pobyt na tomto místě Vás doslova „nabije“ životní silou a pomůže Vám obrátit vnitřní kolo osudu směrem k dlouhodobé harmonii, 
svobodě a radosti života. 
 
Co dalšího Vám může spontánně pobyt v energii centra přinést: 
 
- tzv. uzemnění reality - vaše životní poslání - spontánně se ve vás uvolní tvůrčí síla, která se projeví jako životní vize, váš nový 

projekt, místo k životu nebo např. uvidíte směr, kterým se chcete dále ubírat, blíže vašemu „určení“ v čase a prostoru  
- uzdravení některých vašich aspektů, které se fyzicky projevují jako nemoc 
- uzdravení vztahů a rodinných vazeb 
- seznámení s prázdnotou a podvědomým strachem z ní 
- transformaci vědomí a prožitek jednoty veškerého života - „Já jsem život, Já jsem touto realitou“ 



 

POZVÁNÍ NA RUSAVU V ROCE 2012: 
 
Rádi bychom Vás také pozvali na víkendové pobyty  „TRANSFORMACE ONLINE – Vstup do jednoty života“,  které budou probíhat 
pravidelně každý měsíc od ledna 2012. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


